Hankkeen julkinen tiivistelmä
Kirjoita lyhyt kuvaus hankkeesta.

Liikeidea ja toiminnan lyhyt kuvaus
Kerro tässä lyhyesti mitä, kenelle, miksi ja miten? Mitä palveluja/tuotteita tuotat tai aiot tuottaa? Kenelle ne myyt? Miksi liikeidea sopii juuri sinulle?Lomakkeen yläreuna


Yrittäjän koulutus, työkokemus ja osaaminen
Miten koulutuksesi tai muuten hankittu osaaminen ja työkokemuksesi tukevat suunniteltua yritystoimintaa?

Yrityksen tuotteet ja palvelut
Kerro tässä tarkemmin tuotteista/palveluista: Kirjoita tuotteen/palvelun nimi tai kuvaile se lyhyesti. Miksi asiakas ostaisi tuotetta/palvelua? Mikä tekee siitä kilpailukykyisen muihin yrityksiin verrattuna? Miten kestävyys on otettu huomioon tuotteissa tai palveluissa?

Asiakkaat, markkinat ja markkinointi ja myynti
Kuvaile keskeiset asiakkaasi? Ketkä, miksi ja missä? Kuvaa markkina-alueesi. Koko, missä sijaitsee, markkinoiden mahdollisuudet (esimerkiksi markkina-alueen väestöpohja jne). Miten markkinointi toteutetaan? Mitkä ovat markkinointikanavat? Miten tavoitat asiakkaasi? Miten myyt?

Tuotanto ja toimitilat
Miten järjestät palvelun/tuotteen tuotannon? Millainen toimitila ja mitä tuotantovälineitä tarvitaan?

Yritysyhteistyö ja verkostot
Kuvaile mahdollisuuksiasi hyödyntää yritysyhteistyötä ja verkostoja myynnissä, markkinoinnissa ja tuotannossa. Mistä yhteistyöstä olet jo käynyt keskusteluja?

Hankkeen toteutussuunnitelma, toteutusaika ja todentamisasiakirjat
Kerro mitä toimenpiteitä (asiantuntijapalvelut, mahdollinen tuotantotilan vuokra kokeiluaikana/ensimmäisenä toimintavuonna jne.) aiot tuen avulla toteuttaa yrityksen käynnistämiseksi. Kerro jokaisesta toimenpiteestä sen arvioitu hinta. Toimenpiteitä voisi olla 2–4 kappaletta.
Tuki maksetaan toimenpiteiden toteutumisen perusteella. Kerro kuinka ja millä dokumenteilla aiot hankkeen toimenpiteet maksuvaiheessa todentaa.

