Pienhanke: investointi

Muista täyttää hakemukseen kaikki *tähdellä merkityt pakolliset tiedot. Mikäli kohtia puuttuu, ne täytyy täydentää myöhemmin. Puutteellisesta hakemuksesta ei voi tehdä myönteistä päätöstä.
Jos tarvitset apua hakemuksen täyttämisessä, ota yhteyttä ennen kuin lähetät hakemuksen. Kun hakemus on lähetetty, et pysty sitä muokkaamaan ennen kuin laitamme siitä täydennyspyynnön.
Jos poistut sivulta, hakemus tallentuu keskeneräisenä ”Omat hankkeet” sivulle. Voit jatkaa hakemuksen täyttämistä tarvittaessa myöhemmin. 
[bookmark: _Hlk163642519]Leader-ryhmän henkilöstö pystyy näkemään Hyrrässä keskeneräiset hakemukset, voit pyytää hakemuksen kommentointia ennen sen lähettämistä. Huomioithan kuitenkin, että hakemuksen tulee olla mielestäsi mahdollisimman valmis. Liian keskeneräisiä hakemuksia on vaikea kommentoida, koska yksikin puuttuva tieto hankaloittaa kokonaisuuden arviointia. Olethan yhteydessä ennen hakemuksen jättämistä, jotta hakemus lähtee valmistumaan oikealle hanketyypille. 

[bookmark: _Hlk163633629]HANKESUUNNITELMA

Hankkeen julkinen tiivistelmä: Kuvaa hankesuunnitelman pääkohdat. Kerro hankkeen toteuttajat, toimenpiteet, tavoitteet, odotetut tulokset ja vaikutukset, kohderyhmä, hyödynsaajat, toteutusaika ja -alue. Viranomainen voi muokata julkista tiivistelmää tukipäätöstä tehtäessä ja se hyväksytään tukipäätöksellä. Viranomaisen muokkaama tiivistelmä julkaistaan julkisessa hankerekisterissä osoitteessa: https://maaseutuverkosto.fi/hankkeet/. Harkitse, mitä tietoja haluat hankkeesta julkaista. Älä julkaise arkaluontoista tietoa!

Hakijan esittely ja hankkeen resurssit: Kerro hakijan toiminnasta, organisaatiosta ja taloudellisesta tilanteesta sekä hankkeen toteuttamiseen käytettävistä henkilö- ja muista voimavaroista. Kuvaa hankkeen toteuttamiseen osallistuvat tahot, toteutus- ja rahoitusvastuut ja tarvittavat sopimusjärjestelyt.

Hankkeen tarve, tausta, kohderyhmä, hyödynsaajat ja toteutusalue: Kerro, miksi hanke tarvitaan. Kuvaa, miten hanketta on valmisteltu ja ketkä ovat osallistuneet valmistelutyöhön. Osoita, miten hankkeella saadaan lähtötilannetta parannettua tai miten tunnistettuihin haasteisiin vastataan. Nimeä hankkeen kohderyhmä ja toteutusalue.

Hankkeen toteutus, aikataulu ja riskit: Kerro, mitä hankkeessa tehdään ja millä toteutusaikataululla. Kuvaa hankkeen eteneminen vaiheittain hankkeen aloittamisesta sen päättämiseen. Kuvaa hankkeen sisältö ja esitä arviosi hankkeen kestosta ja toteutusajankohdasta. Elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskus määrää tuettavalle hankkeelle kehittämistukilain mukaisen toteutusajan. Kerro, millaisia riskejä hankkeen toteuttamiseen liittyy ja kuinka näitä riskejä hallitaan.

Toiminnan jatkaminen ja tuen kohteen ylläpitosuunnitelma: Kerro, miten hankkeessa luotu toiminta jatkuu hankkeen jälkeen tai kun kyseessä on investointi, miten kohteen ylläpito on suunniteltu toteuttavan hankkeen päättymisen jälkeen.
